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D Sartscher

PRODUKTBESCHREIBUNG

Wandregale CNS 18/10, bestehend aus: Wandbord, Konsolen, Verstellschienen

Wandborde
Best.-Nr.: Breite (mm) | Tiefe (mm) Gewicht: Tr%g;?;t 1€

603001 600 355 2,72 kg ca. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg ca. 100 kg
603003 1000 355 3,85kg ca. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg ca. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg ca. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg ca. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg ca. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg ca. 160 kg

1 Paar Verstellschienen 1 Paar Konsolen

Lange: 530 mm Gewicht: 0,78 kg

Gewicht: 0,92 kg Bestell-Nr.: 600601

Bestell-Nr.: 600061

MONTAGEANLEITUNG

1. Packen Sie die einzelnen Teile aus und kontrollieren Sie die gelieferten Teile auf
Vollstandigkeit. Entsorgen Sie samtliches Verpackungsmaterial.
2. Prufen Sie vor der Anbringung des Wandbordes die Eigenschaften der Wand, an

der Sie dieses befestigen méchten. Die Wand sollte das Gewicht des Regals bei
maximaler Belastung aushalten.
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Seitenansicht

Wandbord

Vordere Konsolen- | Hintere
Aussparung Konsolen-
(ohne Funktion) Aussparung

Konsole Verstellschiene

3. Befestigen Sie die beiden Verstellschienen an der Wand mit den beiliegenden Diibeln
und Schrauben.

4. Berucksichtigen Sie dabei den Abstand zwischen den Aussparungen in den Wandbor-
den, damit diese bei der Montage der Wandborde auf den Konsolen mit deren Ausspa-
rungen ubereinstimmen.

5. Stecken Sie die Konsolen in der gewiinschten Hohe in die Verstellschienen.

6. Schieben Sie dann die Wandborde auf die Konsolen und legen Sie diese in die hinte-
ren Aussparungen der Konsolen ein.

@HINWEIS!

Die vordere Aussparung der Konsolen ist produktionsbedingt und
hat fur den Zusammenbau der Regale keine Funktion.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0 Service-Hotline: 0180 5 971 197
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120 (14ct/Min. aus dem deutschen Festnetz)
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D Sartscher

PRODUCT DESCRIPTION

Wall shelves CNS 18/10, consisting of: wall shelf, consoles, adjustable guides

Wall shelf
Code-No.: | Width (mm) | Delph (mm) | Weight: Cap:‘rfgl}’_ per
603001 600 355 2,72 kg approx. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg approx. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg approx. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg approx. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg approx. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg approx. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg approx. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg approx. 160 kg
1 pair adjustable guides 1 pair brace
Length: 530 mm Weight: 0,78 kg
Weight: 0,92 kg Code-No.: 600601

Code-No.: 600061

INSTALLATION

1. Unpack the elements and check that everything is present. Remove all packaging
material.

2. Before you assemble the wall shelf, check the properties of the wall you want the
shelf to be mounted on. The wall should be strong enough to bear the weight of the
shelf with its maximum load.
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Side view

Wall shelf

Rear brace

Front brace opening )
opening

(w/o function)

Brace Adjustible guides

3. Fix both adjustable braces to the wall using the pegs and screws included.

4. Keep in mind the distance between openings in the wall shelves, in order to match up
properly with the adjustable braces.

5. Put the braces at the proper height in the adjustable guides.
6. Place the shelves on the braces and insert them into the rear brace opening.

@NOTE!

The front opening in the braces is a by-product of the production process and
has no functional importance.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten phone: +49 (0) 5258 971-0
Germany fax:  +49 (0) 5258 971-120




D Sartscher

DESCRIPTION DU PRODUIT

Etagére murale acier inoxydable 18/10, composent de tablette murale, supports,
barrettes perforées

Tablette murale

C,:\lood.e:— Larg. (mm) | Prof. (mm) Poids : %?E:glljtee Sa%fer;?égf
603001 600 355 2,72 kg env. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg env. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg env. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg env. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg env. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg env. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg env. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg env. 160 kg

1 paire de barrettes perforées 1 paire de supports
Larg. : 530 mm Poids: 0,78 kg

Poids: 0,92 kg Code-No.: 600601
Code-No.: 600061

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

1. Déballer les différents éléments et vérifier qu'il n'en manque pas. Retirer la totalité du
matériau d'emballage.

2. Avant de monter I'étagere murale, vérifier les propriétés du mur sur lequel elle doit
étre montée. Le mur doit supporter le poids de I'étagére avec sa charge maximale.
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Vue de coté

Tablette murale

. Ouverture
postérieure du
support

Ouverture antérieure
du support (sans
fonction)

Support Barrette perforée

3. Fixer les deux barrettes perforées sur le mur, a l'aide des vis et chevilles fournies.

4. Prendre en compte la distance entre les ouvertures sur les tablettes murales, pour
gu'il coincident avec les ouvertures des supports lors du montage des tablettes sur
les supports.

5. Ensuite placer les supports a la hauteur voulue sur les barrettes perforées.

6. Poser les tablettes sur les supports et les insérer dans les ouvertures arrieres des
supports.

@INDICATION !

L'ouverture antérieure sur les supports est due au processus de production et
n'a aucune fonction pour le montage de I'etageére.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tél.: +49 (0) 5258 971-0
Allemagne Fax: +49 (0) 5258 971-120
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Scaffalatura a parete CNS 18/10, composta da: mensole, supporti, guide

Mensole
Cod.art; | LGhezza | Profondita | peg, | Portata per
603001 600 355 2,72 kg ca. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg ca. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg ca. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg ca. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg ca. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg ca. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg ca. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg ca. 160 kg

1 coppia di guide di fissaggio 1 coppia di supporti
Lunghezza: 530 mm Peso: 0,78 kg

Peso: 0,92 kg Cod. art.: 600601

Cod. art.: 600061

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Disimballare i singoli elementi e controllare che il kit sia completo. Eliminare I'imbal-
laggio.

2. Prima di procedere con il montaggio della mensola a parete, controllare le caratteri-
stiche della parete di fissaggio. La parete deve reggere il peso della mensola insie-
me al suo carico massimo.
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Vista laterale

Mensola

| Scasso posteriore
del supporto

Scasso anteriore del
supporto
(senza funzione)

Supporto Guide di fissaggio

3. Fissare entrambe le guide alla parete con l'ausilio delle viti e degli stop forniti.

4. Controllare che la distanza tra le scanalature delle mensole sia tale da permetterne il
fissaggio alle guide ed ai supporti.

5. Successivamente inserire e regolare i supporti nelle guide di fissaggio all'altezza desi-
derata.

6. Collocare le mensole sui supporti facendole scorrere su di essi, fino a farle incastrare
negli scassi posteriori dei supporti.

@INDICAZIONE!

Lo scasso anteriore del supporto é frutto dei processi di lavorazione ed esso
non ha alcuna funzione nel processo di montaggio.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Germania Fax: +49 (0) 5258 971-120




<D Sartscher

Descripcién del producto

Juego de estantes de pared CNS 18/10, compuestos por: estantes de pared,
soportes, guias regulables.

Estantes de pared

Cédigo: Anchura | Profundidad Peso - Capacidad de cf'alrga
(mm) (mm) del estante :

603001 600 355 2,72 kg +100 kg
603002 800 355 3,12 kg +100 kg
603003 1000 355 3,85 kg + 100 kg
603004 1200 355 4,55 kg +100 kg
603005 1400 355 5,30 kg +100 kg
603006 1600 355 5,95 kg + 100 kg
603007 1800 355 6,82 kg +100 kg
603008 2000 355 7,72 kg +100 kg

1 par de guias regulables 1 par de soportes

Longitud : 530 mm Peso: 0,78 kg

Peso: 0,92 kg Cddigo.: 600601

Cédigo.: 600061

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Desempaquetar los elementos del conjunto y chequear que estén al completo.
Desechar el material de embalaje.

2. Antes de montar el estante de pared, compruebe las propiedades de la pared en la
que se va a montar. La pared debe ser capaz de mantener el peso del estante con
Su carga maxima.
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Vista lateral

Estante de
pared

Abertura frontal del | Abertura
soporte (sin funcién) trasera del
soporte

Soporte Guias regulables

3. Fijar ambas guias regulables a la pared con la ayuda de los pasadores y los tornillos.

4. Tener en cuenta la separacion entre los agujeros en los estantes de pared , para que
durante el montaje de los estantes en los soportes encajen estos con los agujeros en
los soportes

5. A continuacion, colocar los soportes a la altura adecuada en las guias.

6. Montar los estantes de pared en los soportes y encajarlos por la abertura trasera del
soporte.

@!INDICACION!

La abertura frontal de los soportes es el resultado del proceso de produccién
y no cumple ninguna funcion durante el proceso de montaje de los estantes.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Alemania Fax: +49 (0) 5258 971-120
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<« artscher

DESCRICAO DO PRODUTO

Estantes para a parede CNS 18/10, que sdo compostas por: uma prateleira
para a parede, uma consola e talas méveis

Prateleiras para a parede

Art. n°: Largura | Profundidade Peso - Capacidade de
(mm) (mm) peso:

603001 600 355 2,72 kg apréx. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg aprox. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg aprox. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg aprox. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg aprox. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg apréx. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg apréx. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg aprox. 160 kg

1 par de talas moveis 1 par de consolas

Comprimento: 530 mm Peso: 0,78 kg

Peso: 0,92 kg Art. n°: 600601

Art. n°: 600061

INSTRUCAO DE MONTAGEM

1. Desembalar os elementos e verificar se ecnontram-se todos completos. Eliminar o
material de transporte.

2. Antes de montar a prateleira para a parede, verificar as propriedades da parede
sobre a qual é para ser montado. A parede deve ser capaz de suportar 0 peso da
prateleira com a sua carga maxima.

-11 -
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Vista de lado

Prateleira

Abertura front | Abert}ura
al do suporte d =) de tras do
(sem funcao) suporte

Suporte Suportes moveis

3. Montar os suportes moveis na parede com as cavilhas e parafusos, que vém em
anexo.

4. Tem que se ter em conta a distancia entre as aberturas nas prateleiras de parede, para
que durante a montagem das prateleiras sobre o0s suportes estas estejam de acordo
com as aberturas dos suportes.

5. Seguidamente colocar os suportes numa altura adequada nos suportes moveis.

6. Encaixar as prateleiras sobre os suportes e coloca-las nas aberturas de tras dos
suportes.

@NOTA!

A apertura de frente nos suportes é resultado do processo de fabrico. Nao tem
nenhuma fun¢do na montagem das prateleiras.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Alemania Fax: +49 (0) 5258 971-120
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BESCHRIJVING PRODUCT

Wandrekken CNS 18/10, bestaande uit: wandplanken, steunen, wandrails

Wandplanken

AN | Breedte | Diepte | geyicqy, | Dragvermogen per
603001 600 355 2,72 kg ca. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg ca. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg ca. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg ca. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg ca. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg ca. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg ca. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg ca. 160 kg

1 paar wandrails 1 paar steunen

Lengte: 530 mm Gewicht: 0,78 kg

Gewicht: 0,92 kg Art.-Nr.: 600601

Art.-Nr.: 600061

MONTAGEHANDLEIDING

1. Pak de verschillende elementen uit en controleer of de set compleet is. Verwijder het
verpakkingsmateriaal.

2. Voor het monteren van het Wandplanken, dient men de eigenschappen van de muur de
controleren, waarop het dient te worden gemonteerd. De muur moet in staat zijn om het
gewicht van het schap samen met de maximale belasting te dragen.

-13 -
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Zijaanzicht

Wandplank

Voorste opening | Achterste
van de steun J -, opening
(zonder functie) l van de steun

Steun Wandrail

3. Bevestig beide wandrails aan de muur met behulp van de meegeleverde pluggen en
schroeven.

4. Houd hierbij rekening met de afstand tussen de openingen in de wandplanken, zodat
deze bij de bevestiging van de planken op de steunen overeenkomen met de openin-
gen in de steunen.

5. Plaats vervolgens de steunen op de gewenste hoogte in de wandrails.

6. Schuif de wandplanken op de steunen en leg ze in de achterste openingen van de
steunen.

@TIP!

De voorste opening in de steunen is veroorzaakt door het productieproces en
heeft geen enkele functie bij de montage van de planken.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Duitsland Fax: +49 (0) 5258 971-120
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< artscher

BESKRIVELSE AF PRODUKTET

Vaeg Reol CNS 18/10, bestar af: vaeg hylde, konsol, omstillings beereliste

Veeg hylder

Art.-Nr. '?r;erﬂf [zr{]brg)e Vagt: Hylde holdbarhed:
603001 600 355 2,72 kg cirka. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg cirka. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg cirka. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg cirka. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg cirka. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg cirka. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg cirka. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg cirka. 160 kg

1 par omstillings beerelister 1 par konsoller

Laengde: 530 mm Gewicht: 0,78 kg

Gewicht: 0,92 kg Art.-Nr.: 600601

Art.-Nr.: 600061

MONTAGE INSTRUKTION
1. Alle elementer skal pakkes op og tjekkes om alle ngdvendige bestandsdele findes i
pakningen. Pakning skal fiernes.

2. Tjek veeggens egenskaber, for du starter med at montere_vaeg hylder. Veeggen bar
veere i stand til at modsta veegten af hylden med maksimal belastning.

-15-
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Set fra siden

Veeg hylde

Kragsbjeelkens | I?ag'este

front &bning i 2 abning af

(uden funktion) kragsbjeelke
Kragsbjeelke Omstillings beerelister

3. Begge beerelister skal pamonteres pa veeggen ved hjeelp af skruer og bolte, som er
med i seettet..

4. Der skal overholdes mellemrum imellem huler til pAmontering af hylder, sddan sa de
passer sammen med hulerne til kragsbjeelker.

5. Derefter kragsbjeelker skal placeres sadan, s& de passer til hgjden pa beerelister.

6. Veeg hylder skal seettes pa beerelister og puttes ind i de bageste &bninger pa
kragsbjeelker.

@HENVISNING!

Front abningen i kragsbjzelker er dannet pa grund af en produktionsproces og
den har ingen funktion i forbindelse med pamontering af hylder.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten TIf.: +49 (0) 5258 971-0
Tyskland Fax: +49 (0) 5258 971-120
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[ rus J Sartscher

OMUCAHME NMPOAOYKTA

HacTeHHble NONKN n3 HepxaBetoweit ctanu 18/10, COCTOAT U3: MOMKM,
KPOHLLUTENHOB, NepecTaBHbIX HAaNPaBAOLWMX

Monkun
ApTUKyN: WuvpuHa FnybuHa Bec: rpy3OI10,D,'béMHOC.Tb
(Mm) (mm) (xaxxpasa nonka):
603001 600 355 2,72 kg ok. 100 kr
603002 800 355 3,12 kg ok. 100 kr
603003 1000 355 3,85 kg oK. 120 kr
603004 1200 355 4,55 kg oK. 120 kr
603005 1400 355 5,30 kg OK. 120 kr
603006 1600 355 5,95 kg oK. 120 kr
603007 1800 355 6,82 kg oK. 140 kr
603008 2000 355 7,72 kg OK. 160 Kkr

1 napa nepecTtaBHbIX -
1 napa KPpOHLWTENHOB

HanpaBnAarwLWUNx
OnunHa: 530 mm Bec: 0,78 kg
Bec: 0,92 kg ApTtukyn.: 600601

ApTtukyn.: 600061

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY

1. PacnakoBaTb OTAerbHbIE 3reMEHTbI U MPOBEPUTL Ha NpeaMeT KOMMNIEKTHOCTH.
MonHOCTLIO yaanuTb YNakoBOYHbIV MaTepuarn.

2. [llepepn ycTaHOBKOW HACTEHHOW MOSKK criegyeT NpoBepuTL CBOMCTBA CTEHbI, Ha
KoTopoWn oHa OyaeT npukpenneHa. CTeHa AOmMKHa BblAepKaTb BEC MOMKM BMECTe C
ee MaKkcumarnbHOW Harpyskom.

-17 -
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Bup c60Ky

HacteHHas

nornka
MepenHee 3agHee
oTBepcTne : -5 oTBepcTme
KPOHLUTENHA KPOHLUTENHA
(6€e3 dyHKLMN) g

KpoHLwTenH MepecTtaBHble HanpasnsawoLWue

3. O6e nepecTaBHble HanpaBsnsAwLLMe MOHTUPOBAaTb Ha CTEHE C NOMOLLbIO Npunaraemblix
LWTNETOB N BUHTOB.

4. YyeCTb Npu 3TOM PaccTosiHUE MeXAY OTBEPCTUAMM B HACTEHHbIX MOMKax, YTobbl Npu
MOHTaXe MOJIOK Ha KPOHLUTENHaxX OHW COOTBETCTBOBANMN OTBEPCTMAM KPOHLLTENHOB.

5. [Hanee YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI Ha COOTBeTCTBleLIJ,eIZ BbICOTE B NepecTaBHbIX
HanpaBnAwoLwmnx.

6. 3akpenuTb HACTEHHbIE MOMKU Ha KPOHLUTENHbI U BOXWTb UX B 3aiHUE OTBEPCTUS
KPOHLLTENHOB.

QYKABAHME!

MepenHee oTBepcTUE B KpOHmTeﬁHaX ABINAETCA pe3ynbTatoOM
npon3BoacTBeHHOro npouecca U He BbINOJTHAET HUKAKUX (*)yHKLIMﬁ npum
MOHTAaXe MOJIoK.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Ten.: +49 (0) 5258 971-0
epmaHus Pakc: +49 (0) 5258 971-120
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URUN TANIMI

Duvar raf seti CNS 18/10 (duvar rafi, konsol, yeri degisebilen raylar)

Duvar rafi

Uriin kodu: G?:qlr?:)'g' D?r::?nh)gl Agirhigr: Raf yl:lgsl?:apaSI-
603001 600 355 2,72 kg takriben 100 kg
603002 800 355 3,12 kg takriben 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg takriben 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg takriben 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg takriben 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg takriben 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg takriben 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg takriben 160 kg

1 ¢ift yeri degisebilen ray 1 ¢ift konsol

Uzunlugu: 530 mm Bec: 0,78 kg

Agirhgi: 0,92 kg Uriin kodu: 600601

Uriin kodu: 600061

MONTAJ TALIMATI
1. Butdn pargalari ambalajdan ¢ikarip talimatin tam olup olmadigini kontrol ediniz.
Butin ambalaj malzemesini gideriniz.

2. Duvar raf monte etmeden dnce duvarin yapisi ve malzemesi kontrol edilmelidir.
Duvar; maksimum agirlik ile yUklenmis rafin agirligina dayanmalidir.

-19 -
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Yan goriiniis

Duvar rafi

Konsolun 6n | Konsolun

acikhdi (islevsiz) arka acikhig
Konsol Yer degisebilir raylar

3. ki adet yer degisebilir rayi, teslimat kapsami olan pimler ve vidalar ile tespit ediniz.

4. Buisi yaparken duvar raflarindaki acikliklar arasindaki mesafeyi, bu agikliklarin,
raflarin konsollara montaji esnasinda — konsollardaki agikliklara denk gelecek sekilde
sadlayiniz.

5. Sonra konsollari, yer degisebilir raylara — uygun yiikseklikte — takiniz.

6. Duvar raflarini konsollara gegirin, konsollarin arka agikliklarina takiniz.

ug DIREKTIF!

Konsollardaki 6n agiklik, imalat geregi yapilmig olup raf montajinda herhangi
bir iglevi yoktur.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Almanya Fax: +49 (0) 5258 971-120
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OPIS PRODUKTU

Regaty $cienne CNS 18/10, sktadajgce sie z: pétki $ciennej, konsoli, szyn prze-
stawnych

Potki scienne

Nr art - Szerokos¢ | Glebokosé Ciezar: Nos’rjos'é. na
(mm) (mm) potke:

603001 600 355 2,72 kg ok. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg ok. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg ok. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg ok. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg ok. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg ok. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg ok. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg ok. 160 kg

1 para szyn przestawnych 1 para konsoli

Dtugosé¢: 530 mm Bec: 0,78 kg

Ciezar: 0,92 kg Nr art: 600601

Nr art: 600061

INSTRUKCJA MONTAZU

1. Rozpakowac¢ poszczegodlne elementy i sprawdzi¢ pod wzgledem kompletnosci. Usu-
ngc¢ caly materiat pakowy.

2. Przed zamontowaniem potki $cienne nalezy sprawdzi¢ wiasciwos$ci $ciany, na ktorej
ma by¢ ona zamontowana. Sciana powinna by¢ w stanie wytrzymac ciezar pofki
wraz z jej maksymalnym obcigzeniem.

-21 -
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Widok z boku

Pdtka Scienna

Przedni otwor | Tylny otwor
wspornika wspornika
(bez funkciji)

Wspornik Prowadnice przestawne

3. Zamocowac¢ obydwie prowadnice przestawne na $cianie za pomocg zatgczonych kot-
kow i Srub.

4. Uwzgledni¢ przy tym odstep pomiedzy otworami w poétkach Sciennych, aby przy mon-
tazu potek na wspornikach zgadzaty si¢ one z otworami wspornikow.

5. Nastepnie umiesci¢ wsporniki na odpowiedniej wysoko$ci w prowadnicach przestaw-
nych.

6. Nasuna¢ potki sScienne na wsporniki i wlozy¢ je w tylne otwory wspornikéw.

@WSKAZOWKA!

Przedni otwor we wspornikach jest wynikiem procesu produkcyjnego i nie pet-
ni zadnej funkcji przy montazu pétek.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Niemcy Faxs: +49 (0) 5258 971-120
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POPIS VYROBKU

Nasténné police CNS 18/10, skladajici se z: nasténné police, konzol, nastavitel-

nych list

Nasténné police

C.art.: | Sitka (mm) | Hloubka (mm) | Hmotnost: | Unosnost police:
603001 600 355 2,72 kg asi 100 kg
603002 800 355 3,12 kg asi 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg asi 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg asi 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg asi 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg asi 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg asi 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg asi 160 kg

1 par nastavitelnych list 1 pér konzol

Délka: 530 mm Bec: 0,78 kg

Hmotnost: 0,92 kg €. art: 600601

€. art: 600061

MONTAZNi NAVOD

1. Rozbalit jednotlivé ¢asti a zkontrolovat z hlediska Uplnosti. Odstranit cely obalovy

material.

2. PFed namontovanim nasténné police zkontrolujte konstrukci stény, na kterou chcete
namontovat polici. St&éna musi udrzet hmotnost police spole€né s jejim maximalnim

zatizenim.
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Bo¢ni pohled

Nasténna
police

Pfedni otvor | Zadni otvor
v konzole konzoly
(nefunkéni)

Konzola Nastavitelné listy na sténu

3. Obé nastavitelné listy pfipevnit do stény pomoci dodanych kolikd a Sroubu.

4. P¥i tomto nutno zohlednit rozestup otvorl v nasténnych policich, aby pfi montazi polic
na konzoly jejich otvory souhlasily s otvory konzol.

5. Potom konzoly upevnit ve vhodné vySce na nastavitelné liSty.
6. Nasténné police nasunout na konzoly a zasunout je do zadnich otvort v konzole.

@POKYN!

Predni otvor v konzole je vysledkem vyrobniho procesu a nema zadnou funkci
pfi montazi polic.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Némecko Fax: +49 (0) 5258 971-120
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OPIS PROIZVODA

Zidni regali CNS 18/10, koji se sastoje od: zidne police, konzole, pomi¢nih $ina

Zidne police

Kat. br.: ?rlr?r:)a D(lrjnbr'nn)a Tezina: Nosivost po polici:
603001 600 355 2,72 kg oko 100 kg
603002 800 355 3,12 kg oko 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg oko 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg oko 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg oko 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg oko 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg oko 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg oko 160 kg

1 par pomicnih Sina 1 par konzola

Duzina: 530 mm Bec: 0,78 kg

Tezina: 0,92 kg Kat. Br: 600601

Kat. Br: 600061

UPUTE ZA MONTAZU

1. Otpakirajte pojedine elemente i provjerite je li set kompletan. Odstranite pakiranje.

2. Prije nego montirate zidni police provjerite stanje zida na koji namjeravate staviti policu.
Zid mora biti u stanju izdrzati teZinu police s maksimalnim optereéenjem.
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Pogled sa strane

Zdina polica

Straznji otvor
nosaca

Predniji otvor nosaca
(bez funkcije)

Nosac Pomiéne vodilice

3. Uz pomo¢ isporu€enih klinova i vijaka pri€vstite na zid obje pomi¢ne vodilice.

4. Uzmite u obzir razmak izmedu otvora na zidnim policama kako bi se poklapali s
otvorima na nosacima kod montaze polica na nosace.

5. Stavite nosace na odgovarajucu visinu u pomi¢ne vodilice.

6. Zidne police namjestite na nosace i stavite ih u straznje otvore nosaca.

@NAPOMENA!

Prednji otvor na nosacu je nastao tijekom proizvodnog procesa i nema nikakvu
funkciju kod montaze polica.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Njemacka Fax: +49 (0) 5258 971-120
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TERMEK LEIRASA

CNS 18/10 falipolcok, tartalma: falipolcok, konzolok, allithaté sin

Falipolcok

Cikksz: Sz?rlne:]s)eg l\/l(er:]yrzig Suly : Polc teherbirasa:
603001 600 355 2,72 kg kb. 100 kg
603002 800 355 3,12 kg kb. 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg kb. 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg kb. 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg kb. 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg kb. 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg kb. 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg kb. 160 kg

1 pér éallithato sin 1 pér konzol

Hosszusag: 530 mm Bec: 0,78 kg

Sdaly: 0,92 kg Cikksz: 600601

Cikksz: 600061

SZERELESI UTMUTATO

1. Csomagolja ki az 6sszes elemet és ellendrizze, hogy mind megvan-e. Tavolitsa el az
egész csomagolbéanyagot.

2. Afalipolcok 6sszeszerelése el6tt ellendrizze a fal min6ségét, melyre a felszerelés
torténni fog. A falnak olyan allapotban kell lennie, hogy elbirja a tAnyértart6 polcot a
teljes terhelése alatt is.
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Oldalnézet

Falipolc

a konzol elllsé A konzol
nyilasa { 22, hé;slc’)
(nincs kulén nyildsa
funkciéja)

Konzol Sin

3. Erédsitse a két sint a falra a csomagban talalhaté csavarok és anyak segitségével.

4. Hagyjon helyet a falipolcok nyilasai kbz6tt, hogy a polcok felszerelésénél a polcok
nyilasai illeszkedni tudjanak a konzol nyiladsaihoz.

5. Akivant magassagban helyezze fel a sinekre a konzolokat.
6. Csusztassa a polcokat a konzolokra, és dugja be 6ket a konzolok hatsé nyilasaba.

@JO TANACS!

A konzolok eliilsé nyilasa a gyartasi folyamat eredményeképpen jonnek létre, a
polc szerelésénél semmiféle szerepiik nincs.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Németorszag Fax: +49 (0) 5258 971-120
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XAPAKTHPIZTIAK NPOIONTOZ

Etalépa Toixou CNS 18/10, amoteAsital amrd: pdgi Toixou, kovooha, odnyoug
avaoTpoPng

Pdagia Toixou

Kws. EiBous: | (L% | amoors) | BP0 | oder
603001 600 355 2,72 kg TrepiTrou 100 kg
603002 800 355 3,12 kg mepitrou 100 kg
603003 1000 355 3,85 kg Tepitrou 120 kg
603004 1200 355 4,55 kg Tepitrou 120 kg
603005 1400 355 5,30 kg Tepitrou 120 kg
603006 1600 355 5,95 kg Tepitrou 120 kg
603007 1800 355 6,82 kg Tepitrou 140 kg
603008 2000 355 7,72 kg Tepitrou 160 kg

1 euydpi odnywv avacTpoPns 1 (uydpl KOVOOAWV
Mrkog: 530 mm Bec: 0,78 kg

Bapog: 0,92 kg Kwd. Eidoug: 600601
Kw3. Eidoug: 600061

OAHlIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

1. ATTOOUOKeUdOTE XWPIOTA eEapTrpaTa Kal EAEYETE Ta atrd TNV AtTown TTANPOTNTAG
TouG. AQaipéaTe OAO TO UNIKO OUOKEUATIaG.

2. Mpiv ammd Tnv eyKaTAoTooN TWV PAPIWV TOiXOU, EAEYETE TIG IBIGTNTEG TOU TOIXOU ETTI
TOU OTTOioU TTPOKEITAI Va ToTToBeTNBEi. O ToiX0og TTPETTEl Va gival o€ B€0on va avtégel To
Bapog Twv paiwv padi ge To PEYIGTO GOPTIO TOUG.
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MAgupikn droywn

Pdaeoi Toixou

MrrpooTivéd dvoryua | OmioBio

UTTOOTNPIYHOTOG avolyua

(xwpig AeirTroupyia) uTTOOTNPIYHA
YTtrooThpiypa Odnyoi avaoTpoeng

3. ZuvapuoloynaTe dUo 0dnyoug avaaTPoPAg OTOV TOIXO XPNOIHOTIOIWVTAG
TIPOCOTITOUEVEG KAPPITOEG Kl BiOEG.

4. Tautdypova AGBeTe UTIOYNV amdéaTacn YETAgU TwV avoIyPATwY pa@iwy ToiXou
TTPOKEIYEVOU Va TAIPIAEOUV PE TA QVOIYUOTA UTTOOTNPIYUGTWV.

5. ETopévwg, TOTTOBETACTE UTTOOTNPIYUOTA OTO CWOTO UWOG TWV 0dNYWV avaoTPoPrG.

6. TpaBnére Ta pdgia Toixou GTA UTTOOTNPIYMATA Kol BAATE Ta oTa oTTioBIa avoiyuaTta
UTTOOTNPIYMATWV.

@OAH FA!

To pITPOCTIVO AVOIYUO OTO UTTOOTNPIYHATA gival aTroTéEAeopa TNG Siadikaoiag
TapaAywyng Kai Sev £xel Kapia A&IToupyia KATd cuvapoAGYNon TWV PaPIWwV.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten TnA..: +49 (0) 5258 971-0
[eppavia dak: +49 (0) 5258 971-120
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